

全省疫情防控工作第74场新闻发布会上专家建议

春节期间提倡非必要不流动

生活报讯(记者仲亮)3日在黑龙江省人民政府新闻办公室举行的“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”第74场新闻发布会上,省卫生健康委员会二级巡视员刘彦诚,省疾病预防控制中心副主任孙巍,省消防救援总队副总队长陈健,绥化市委常委、常务副市长董文琴介绍了相关情况。

全省2日疫情通报

2月2日0—24时,黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例6例。其中,绥化市望奎县2例是在对重点人群开展主动核酸筛查中发现的;哈尔滨市呼兰区2例是在对全员开展主动核酸筛查中发现的;哈尔滨市道外区2例是在对居家隔离人员开展核酸“应检尽检”中发现的。当日新增无症状感染者3例,其中,哈尔滨市呼兰区2例是在对集中隔

离点的密切接触者开展核酸筛查中发现的;哈尔滨市道外区1例是在对全员开展主动核酸筛查中发现的。

当日新增治愈出院确诊病例27例(绥化市望奎县22例、绥化市北林区3例、绥化海伦市2例);解除无症状感染者医学观察30例(绥化市望奎县26例、齐齐哈尔市昂昂溪区4例)。没有疑似病例和死亡病例。

150余支技术指导组 保障隔离点消防安全

据介绍,疫情发生后,很多地方改造成隔离点,临时增添设施设备,敷设电气线路,加之专设隔离区,可能会对日常消防安全管理、安全疏散、巡查检查、消防设施维护造成一定影响。针对这些情况,全省消防部门成立150余支技术指导组,采取“线上指导与线下服务”相结合方式,“一对一、点对点”提供安全咨询、员工培训、视频指导、微信提示等服务。截至目前,累计技术服务1200余次,督促整改火灾隐患1500余

处,提出合理化意见800余条。

疫情发生后,消防救援队伍全力参与疫情防控和涉疫任务,目前累计处置涉疫勤务567起,出动消防车615辆次、指战员3060人次,累计消杀面积170万余平方米,转运防疫、生活物资140余吨。哈尔滨市消防救援支队疫情防控突击队每日对6个集中隔离点执行消杀任务,目前累计作业175小时、出动155人次,消杀面积60余万平方米。

绥化市生活必需品储备充足

据介绍,疫情发生以来,绥化市下发了《全市城乡分类实施精准管控的指导意见》和《关于统筹做好人民群众就地过年服务保障的通知》。保证货源稳物价,根据每天对生活必需品市场购销、价格、库存等情况的监测,积极组织各大市场、商超与产地对接。现在,每天进出绥化的果蔬运输车辆100多台,日进货量在1500吨左右,加上原有的2100吨库存,生活必需品储备充足,可以满足基本生活需求,不会出现物品短缺而物价上涨。

高风险地区,采取线上线下下单,机关干部、教师、志愿者“点对点”送货上门,中高风险地区,城乡居民错峰每户3天1

人次外出采购生活物资。低风险但有病例发生地区,城乡居民每户2天1人次外出采购生活物资;低风险地区,城乡居民每户1天1人次外出采购生活物资。

下发了《关于进一步规范防疫用品及生活必需品市场价格行为的通知》,成立了10个价格检查组,以米面油、肉蛋菜等重要民生商品和防疫物资市场价格为重点,对商超实行监管。充分发挥12315平台举报投诉热线的作用,鼓励群众举报,对短斤少两、以次充好;囤积居奇、操纵价格;未明码标价、不规范标价、哄抬物价等价格违法行为,依法严肃处理。

春节期间提倡非必要不流动

据介绍,在我省新冠肺炎疫情处置过程中,省委省政府坚持分区分级、科学防控、精准施策,强化落实疫情防控措施,遏制了新冠肺炎病毒的快速蔓延,新增病例呈下降趋势。省疾控中心也派出二百多人的专业技术人员支援各地方精准防控。

春节假期将至,对于市民来说,大家一定要做好个人防护,降低感染风险,每个人都要做好“小细节”,筑牢“大防线”,专家建议:

提倡大家春节假期非必要不流动,倡导就地过年。不管是否流动,一定要做好个人防护。要减少人员聚集,保持安全的社交距离,不前往人员聚集场所尤其是密闭场所。如果有发热、咳嗽等症状,一定要自觉地和其他人保持社交距离,并且尽量避免外出,及时就医。就诊途中,要全程佩戴口罩。室内经常开窗通风,保持空气流通,在公共场所和乘坐公共交通工具时一定要佩戴口罩,做好手卫生,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡。

3日省新冠肺炎救治中心47人出院

生活报3日讯(吴迪 徐旭 记者王秋实)3日16时40分,黑龙江省新冠肺炎救治中心47人出院,其中新冠肺炎患者27名,无症状感染者20名。

此次出院的47人,为1月下旬转入省新冠肺炎救治中心普通病区,均来自绥化。他们中年龄最大的79岁,年龄最小的7岁,22名男性,25名女性。27名确诊患者中,60岁以上13名,分别患有高血压、糖尿病、脑梗、风湿病、心律失常、痛风、青光眼、心衰、慢支肺气肿、肾癌等基础性

疾病。专家组每天会诊分析研判患者具体情况,制定专业的治疗方案。

经过哈医大一院、哈医大二院、黑龙江省医院、省中医大一院、牡丹江红旗医院,及佳木斯医疗队一系列的救治措施,患者的病情陆续好转,47人2次核酸检测均为阴性。

3日上午,经专家组评估,47人均符合出院指征,他们将返回绥化,进行14天的隔离医学观察。

据悉,自黑龙江省新冠肺炎救治中心1月20日启动以来,共有138名患者出院。



省教育厅倡议返乡大学生积极参与志愿服务 投身家乡防疫

生活报讯(记者吕晓艳)3日,省教育厅应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部发布致返乡大学生倡议书,倡导返乡大学生积极参与志愿服务,投身家乡防疫。

倡议提到,希望返乡大学生要严格遵守属地疫情防控各项规定和要求,做好寒假期间个人防护,在保障自身安全的前提下,积极助力家乡防疫。希望返乡大学生参与志愿服务,主动到所在社区(村

省司法厅保障就地过年人群法律服务需求

12348 及时回应 小程序网上办理

生活报讯(记者李威兵)3日,记者从省司法厅获悉,司法厅印发了《黑龙江省司法厅关于进一步加强春节期间就地过年人民群众法律服务工作的通知》,要求各级司法行政机关和法律服务机构要及时回应人民群众的法律服务需求,依法维护保障就地过年人民群众的合法权益。

结合春节消费需求,充分发挥“黑龙江法律服务网”和律师、公证、司法鉴定、法律援助、人民调解等平台和小程序的作用,积极为人民群众提供非接触、少聚集的各类线

上法律服务。扎实做好“12348”公共法律服务热线工作,及时回应群众维权诉求,切实帮助群众解决实际困难,鼓励有条件的法律服务机构在严格落实疫情防控措施的基础上,为人民群众提供预约式线下服务。

积极发挥律师各类法律服务团、党员律师先锋队的作用,为就地过年群众提供优良的法律咨询和法律帮助。

中、高风险地区的法律服务机构要积极引导、鼓励群众采取“不见面”方式提供法律服务。

老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、护士站、老人大学、棋棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星星城3号搂
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57、58、82 路区间车直达

信用卡

以下所有刊登的均为公告,如丢失或损坏,请到当地公安局报案,并到当地银行挂失,本则广告自愿,特此声明。

贷款 各类疑难贷款
房产抵押贷款
无抵押贷款
(以上正规银行放款)
电话:15303605373
咨询

百业信息

宾馆出租出售
道里东风街89号,建面5300平米,楼层1-7层,8层共计122间客房,地下室1层可做餐厅。
李先生:18545620356

丢失声明

★ 魏坚警官证丢失,警官证号:018391。
特此声明

★ 井渤洸,不慎将座落于哈尔滨市香坊区长江路与香坊南17号路交口5#栋公寓单元15层1501号购房合同丢失,合同号:19173459419。
特此声明作废

★ 黑龙江天乐平律师事务所律师姜云腾,不慎将执业证丢失,执业证号:1230120190115426。
特此声明丢失

★ 尚志市鑫宝晟广告部,开户行:哈尔滨银行股份有限公司尚志支行,账号:1236013681444713,不慎将法人(苏宝成)名章丢失。
特此声明作废

★ 本人张立新不慎将哈尔滨润恒物流发展有限公司二期广场展棚西2号保证金票据丢失,票号NO:HW-011016,金额10000元。
特此声明作废

★ 本人崔永成不慎将哈尔滨润恒物流发展有限公司二期蔬菜B09号保证金票据丢失,票号0016762,金额20000元。
特此声明作废

★ 黑龙江省华大餐饮管理有限公司哈尔滨太平机场上岛咖啡店,统一社会信用代码:91230102MA1BRD198,不慎将公章丢失。
特此声明作废

★ 哈尔滨市南岗区食尚渔跃精致料理店,签约人余洪江,不慎将哈尔滨万达广场商业管理有限公司哈尔滨分公司于2018年12月7日开据的押金收据5000元(多经保证金),票据丢失,声明作废。通过中国银行汇款,交易流水号:1054225596,如果发生二次退押金事件与哈西万达广场无关。
特此声明

★ 史秀英不慎将哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室哈东项目开具的黑龙江省单位往来资金结算票据据丢失,票据号:4902281金额:17224.85元,大写:壹万柒仟贰佰贰拾肆元捌角伍分。
特此声明丢失

★ 刘桂英不慎将哈尔滨广远城市建设综合开发公司道外分公司开具的黑龙江省单位往来资金结算票据据丢失,票据号:0697154金额:125元,大写:壹佰贰拾伍元整。
特此声明丢失

声明 注销

通知 寻人

业务办理电话

89682777

15504651777